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LET’S SHARE
BEAUTIFUL VISIONS.

Ајде да споделиме убави визии.
Le të ndajmë vizione të bukura.
Поделимо прелепе визије.

Otvorene prijave za
„Vinsku viziju Otvorenog Balkana“

Pod pokroviteljstvom vlada Srbije, Severne Makedonije i Albanije, a u okviru 
inicijative ,,Otvoreni Balkan“ s ponosom najavljujemo drugi međunarodni 
sajam vina „Vinska vizija Otvorenog Balkana“ koji će se održati u Beogradu 
od 16. do 19. novembra 2023. godine. Sajam će i ove godine proslaviti najbolja 
vina i vinarije, kao i kulinarsku i turističku ponudu regiona.

 Od danas su otvorene prijave za sve zainteresovane izlagače i poslovne posetioce koji žele da budu 
deo ove uspešne priče. Ove godine ćemo ponovo, na jedinstven način, okupiti najbolje proizvođače vina 
u regionu, i to u još većem i uspešnijem formatu.

Prošlogodišnja „Vinska vizija Otvorenog Balkana“ ovenčana je trijumfom od više od 30.000 posetilaca, 
ljubitelja vina, profesionalnih posetilaca i gostiju iz poslovnog sveta. Na manifestaciji na Beogradskom 
sajmu predstavilo se više od 350 izlagača iz 22 zemlje koji su iskoristili priliku da promovišu vinsku kulturu 
celog regiona i uspostave nove poslovne kontakte koji će pomoći brzom povezivanju vinske industrije.

Sa željom da na sajmu „Vinska vizija Otvorenog Balkana“ učestvuje što veći broj vinarija, osmišljen je 
bogat program koji uključuje degustaciju vina, sajamsko takmičenje „Vinski trofej Otvorenog Balkana“, 
stručne skupove različitih formata, masterklasove, razgovore o potencijalima vinske industrije na 
Balkanu, mogućnostima za pojačano učešće na svetskim tržištima, kao i B2B susrete na kojima će 
izlagačima biti pružena prilika da prošire svoje poslovanje. Takođe, predstavićemo i gastronomiju našeg 
regiona sa timom vrhunskih šefova koji će pripremati pažljivo birane specijalitete. Ove godine, našu 
bogatu turističku ponudu približićemo posetiocima na nov način. 

Pozivamo vas da zajedno uživamo u vrhunskom umeću majstora u proizvodnji vina i promovišemo 
jedinstveni spoj ukusa i mirisa, koji predstavlja, ne samo duh regiona, već i njegovu geografiju i 
bogatstvo sorti.

Uspeh od prošle godine je podsticaj da tokom novembra, Beograd kao prestonica najboljih vina tokom 
trajanja Sajma, okupi najeminentnije vinare, vinogradare, majstore podruma, enologe, somelijere i 
trgovce vinom, kao i izlagače iz najpoznatijih svetskih vinarija.


